
چهارشنبه 18 آبان 61401
 شماره  8634

ضرب‌شست پلیس پایتخت به 604مجرم

حواس‌پرتی عجیب سارق خمار
یکی از سارقانی که در تازه‌ترین طرح رعد دستگیر شده، گفت‌و‌گو2

به‌خاطر مصرف مواد آنقدر حواس‌پرتی دارد که وقتی از او 
درباره سرقت‌هایی که اخیرا مرتکب شده می‌پرسیم، ابتدا اسرار سرقت‌های 
دیگرش را فاش می‌کند و در میانه گفت‌وگو متوجه ‌می‌شود که چه اشتباهی 

کرده است.

به چه جرمی دستگیر شده‌ای؟
سرقت از خانه‌ها.

با چه روشی سرقت می‌کردی؟
با یک فندک اتمی.

چطور با یک فندک اتمی سرقت می‌کردید؟
فندک را می‌گرفتم جلوی در و وقتی در باز می‌شد، وارد می‌شدم و اموال قیمتی 

را سرقت می‌کردم.
یعنی حرارت فندک باعث بازشدن قفل می‌شود؟

بله. من با این شگرد از یک خانه حدود 3میلیاردتومان پول، طلا و سکه سرقت 
کردم. البته سکه‌ها را برمی‌داشتم تا مهریه همسرم را بدهم. او چند سال قبل 
درخواست طلاق داده و مهریه‌اش را به اجرا گذاشته بود. دادگاه هم مرا محکوم 
کرده بود تا هر دو سه ماه یک‌بار، نیم‌سکه به او بدهم. البته الان یادم نیست که 

از چند خانه سرقت کردم. شاید حدود 100خانه را خالی کردم.
اما در پرونده‌ات نوشته شده که از ماشین‌‌ها سرقت می‌کردی نه 

از خانه‌ها؟
)متهم مکث می‌کند، به فکر فرو می‌رود و با دست روی پیشانی‌اش می‌کوبد و 
ادامه می‌دهد( نه. اشتباه کردم. من به جرم سرقت از خانه دستگیر نشده‌ام! 
سرقت از خانه‌ها برای پرونده‌ قبلی‌ام بود. این بار مرا به اتهام سرقت لوازم 
خودرو بازداشت کرده‌اند. حواسم پرت است، خمارم و مواد به من نرسیده 

است؛ برای همین حرف‌های عجیب می‌زنم.
پس ماجرای سرقت از منازل چه بود که تعریف کردی؟

هیچی. فراموش کنید. برای چند سال قبل بود. افتادم زندان و حبسش را 
کشیدم.

اینکه با فندک در خانه‌ها را باز می‌‌کردی چه؟ درست بود؟
نه. مگر می‌شود با فندک قفل در را باز کرد؟ اصلا حواسم نیست چه می‌گویم. 
وقتی در زندان بودم از یک نفر یاد گرفتم که چطور با ضربه جسمی کوچک 
مثل فندک در ماشین‌ها را باز کنم. شما هر مدل ماشینی برای من بیاوری ظرف 

10ثانیه در آن را باز می‌کنم.
حتی ماشین‌های خارجی؟

وقتی می‌گویم همه مدل ماشین منظورم بنز،  بی‌ام‌دبلیو و پورشه هم هست.
این شگرد را از کجا یاد گرفتی؟

گفتم که در زندان از یک مجرم آموزش دیدم. اما الان نمی‌خواهم بگویم چطور. 
بدآموزی دارد! کسی که این شگرد را به من یاد داد، مدیونم بود. چون همیشه 
هوایش را در زندان داشتم و اجازه نمی‌دادم کسی به او بگوید بالای چشمت 
ابروست. همیشه حمایتش می‌کردم و حتی کارهای شخصی‌اش را انجام 
می‌دادم و او هم در عوض این شگرد را یادم داد. وقتی از زندان آزاد شدم، 

شگردی را که یاد گرفته بودم اجرا کردم.
خیلی مواد مصرف می‌کنی؟

تقریبا. همه‌‌چیز می‌کشم از تریاک و حشیش گرفته تا شیشه، گل و قرص‌های 
روانگردان. الان اما به‌شدت خمارم و بدنم درد می‌کند. برای همین است که 
مغزم فرمان نمی‌دهد و دچار آلزایمر شده‌ام. به اتهام سرقت لوازم خودرو 
دستگیر شده‌ام اما فکرم درست کار نمی‌کند و به شما می‌گویم سرقت خانه. 
درحالی‌که پرونده قبلی‌ام سرقت منزل بود که دوران محکومیتش را سپری 
کردم. باور کنید الان پدرم را هم بیاورند اینجا، او را نمی‌شناسم. وقتی خمارم، 

دچار حواس‌پرتی و آلزایمر می‌شوم و پرت‌و‌پلا می‌گویم!
چطور دستگیر شدی؟

من یک سابقه‌دارم که بارها به زندان رفته‌ام. احتمالا دوربین‌ها هنگام سرقت، 
چهره‌ام را ثبت کرده‌اند. پلیس‌ها هم دیشب)دوشنبه‌شب( ریختند در 
مخفیگاهم حوالی کن. من هم از طریق بالکن فرار کردم. پلیس همچنان در 
تعقیبم بود که خودم را پرت کردم در رودخانه کن. در این شرایط هم مأموران 

دست از تعقیبم برنداشتند و درنهایت دستگیرم کردند. 

در جست‌و‌جوی گنج 
ماموران پلیس در جریان طرح رعد، مردی گفت‌و‌گو3

43ساله را دستگیر کردند که یک قبضه اسلحه 
دست‌ساز همراهش بود. او حالا می‌گوید که در جست‌وجوی گنج 

بوده و این اسلحه را اتفاقی به‌دست آورده است.

به چه جرمی دستگیر شده‌ای؟
سوار بر وانتم بودم و در جاده خاکی حرکت می‌کردم که پلیس به من 
مشکوک شد و دستور ایست داد. با این حال، توقف نکردم و به فرارم 
ادامه دادم که در نهایت دستگیر شدم و پلیس در ماشینم یک اسلحه 

کشف کرد و دستگیر شدم.
اسلحه را از کجا تهیه کردی؟

از یک چوپان گرفتم.
چرا؟

داستانش مفصل است. آن چوپان به من گفت در شهرمان گنج وجود 
دارد. آن موقع به شهرستان رفته بودم که به خانواده‌ام سر بزنم که آن 
چوپان را دیدم. حرف‌های عجیبی می‌زد و می‌گفت منطقه‌ای وجود 
دارد که همه پیشگویی کرده‌اند زیر آن گنجی پنهان شده است به نام 
گنج مادر. می‌گفت اگر آن منطقه را حفاری کنیم، قطعا به زیرخاکی‌های 
زیادی دست پیدا می‌کنیم. من هم به خیال اینکه قرار است یک‌شبه 
پولدار شوم، راهی منطقه مورد نظر شدم. چوپانی که می‌گفت نقشه 
گنج دارد، اسلحه دست‌ساز را به من داد و گفت بهتر است هنگام 

حفاری همراهمان باشد.
اسلحه را خودش درست کرده بود؟

نه. می‌گفت که یک کولی آن را درست کرده است. فکر می‌کنم از او 
خریده بود. اسلحه‌اش فشنگ می‌خورد اما نمی‌دانم چند خریده بود.

به گنج دست یافتید؟
نه. قرار بود به‌زودی جست‌و‌جو را شروع کنیم که دستگیر شدم. قرار 
شد به تهران بیایم و بعد از خرید تجهیزات دوباره به شهرمان برگردم 
و کار حفاری را شروع کنیم اما به محض ورود به پایتخت، از شانس بدم 

پلیس به من مشکوک شد و دستگیرم کرد.

روابط‌عمومی ادارات و سازمان‌ها از نقش خود فاصله گرفته‌اند
روابط‌عمومی ادارات و سازمان‌ها وظیفه مهم ارتباطی با مردم و 
پاسخگويی به سؤالات آنها در مورد اجرای صحیح وظایف اداره و 
سازمان مطبوع‌شان را برعهده دارند، ولی متأسفانه بیشتر اوقات 
شاهد کوتاهی‌هایی در این بخش بوده‌ایم. روال به‌گونه‌ای شده 
است که این بخش از ادارات تا مجبور نشوند  یا از آنها در رسانه‌های 
گروهی انتقادی نشود، به‌راحتی پاسخگوی انتقادات مردم از ادارات 
یا اشخاص نخواهند بود و این در حالی است که قبلًا فعالیت این 
مراکز در ادارات بهتر و خیلی بیشتر بود و جا دارد روابط‌عمومی‌ها 

نقش دیرین خود را بازیابند.
بلیغیان از اصفهان

خرید نان سنگک 10هزار تومانی در توان ثروتمندان هم نیست
ابتدای خیابان جردن پایین‌تر از گلستان، یک نانوایی، نان سنگک 
را۱۰ هزار تومان می‌فروشد. دستگاه کارتخوان جدید دارد ولی خود 
پرسنل کارت می‌کشند و برای خرید یک نان به اندازه قیمت 2 نان 
کارت می‌کشند. به اتحادیه نانوایان سنگکی هم گزارش دادیم ولی 
تغییر ایجاد نشد و همچنان گرانفروشی و کم‌فروشی می‌کنند. 
درحالی‌که نان 10هزار تومانی برای ساکنان شمال شهر هم گران 
است چه رسد به سایر اقشار. جلوی این روال غلط را بگیرند و با 

قوت مردم بازی نکنند.
یوسفی از جردن تهران 

ثروت، خرج کردنی نیست، درآمد ثروت باید خرج شود
از دیرباز در کتاب‌های درسی و رسانه‌های شنیده و خوانده‌ایم 
که ایران کشور ثروتمندی است و همواره هم آمارهایی از افراد 
زیر خط فقر یا لب مرز آن منتشر می‌شود. واقعیت این است که 
ثروت را نمی‌توان خرج کرد بلکه درآمد حاصل از آن را باید خرج 
کرد که آمارها می‌گویند درآمد ما به دلایل مختلف زیاد نیست. ما 
بزرگ‌ترین منابع گاز جهان را داریم ولی برای مصرف داخلی باید 
کمی وارد کنیم، پس جدای همه مسائل باید فرهنگسازی‌ هم 

درخصوص ثروت کشور و نحوه درآمدها صورت گیرد.
خانقاهی از رشت

لوازم بهداشتی مورد نیاز معلولان بسیار گران شده است
3 قلم بهداشتی مورد نیاز معلولان نخاعی برای این قشر از نان و غذا 
واجب‌تر است، ‌اما هیچ نظارتی بر قیمت اقلام بهداشتی ضروری 
برای این قشر نیست. استفاده از لوازمی مانند ایزی‌لایف که اخیرا 
در آستانه 300هزار تومان قرار گرفته، آبروی معلول برای حضور 
در اجتماع و رفتن به مدرسه و دانشگاه و محل کار و آمد و شد 
است. لطفاً فکری برای این موضوع بکنند و جای همه یارانه به این 

قشر یارانه بهداشتی بدهند.
آرزو از تهران 

جلوی آلایندگی معدن سرب و روی زنجان را بگیرند
سال‌هاست بزرگ‌ترین معدن سرب و روی خاورمیانه حجم 
عظیمی از فلزات سنگین را در محیط‌زیست استان زنجان و حتی 
کشور پراکنده می‌کند که علاوه بر ایجاد آلودگی در محصولات 
کشاورزی می‌تواند سلامت مردم این استان را به خطر بیندازد. این 
موضوع موجب نارضایتی مردم شهر زنجان شده و اعتراضات آنها 
مبنی بر نقل و انتقال این کارخانه به خارج از شهر به جایی نرسیده 
است؛ لذا درخواست ما این است که این مسئله از سوی مسئولان 
مربوطه به جد پیگیری شود چرا که ورود این عناصر به خاک و 

آب‌های زیرزمینی بسیار خطرناک است.
مقامی از زنجان

سرویس معلمان شاغل در شهرستان اسلامشهر را بازگردانند
آموزش و پرورش شهرستان اسلامشهر، سرویس ایاب و ذهاب 
معلمانی را که از شهرهای اطراف )تهران، کرج و...( به این منطقه 
محروم می‌آیند، حذف کرده است. با توجه به بعد مسافت، 
ترافیک، ‌کمبود وسایل حمل‌ونقل عمومی، ناامنی و خطرات 
برای رسیدن به این منطقه محروم، تقاضا می‌شود این سرویس‌ها 

مجددا دایر شود.
غنیمتی از تهران

روستا تلفن ندارد، ‌قبض مخابرات می‌آید
روستای مریدان بخش خشکبیجار شهرستان رشت پس از 
سرقت گسترده کابل‌های تلفن در فروردین ماه امسال به‌طور 
کامل از شبکه مخابرات منفک شده و تلفن ندارد ولی با این 
حال قبض‌های تلفن برای اهالی صادر می‌شود آن هم با ارقام 
جدید! یک مسئول منصف و دلسوز در این خصوص توضیح 

دهد و محض رضای خدا تلفن‌های روستا را وصل کنند.
رضایی از مریدان خشکبیجار

جلوی نصب بی‌رویه سرعت‌گیر را بگیرند
نمی‌دانم چه داستانی است که در همه معابر شهر سرعت‌گیر 
گذاشته‌اند. در برخی نقاط لازم و در بسیاری نقاط این 
سرعت‌گیرها نیاز نیست. شکی نیست که نصب اصولی 
سرعت‌گیر عامل جلوگیری از حوادث است اما اینکه به 
جای استقرار مأمور پلیس یا نصب دوربین یا علائم رانندگی 
سرعت‌گیر نصب کنند کار درستی نیست و باعث هدر رفت 

وقت، ‌آسیب به‌خودرو و عصبانیت رانندگان می‌شود.
جعفرزاده از تهران

مخابرات رقم ارائه خدمات صوتی را به مشترکان 
بازنگرداند

در شهریورماه ١۴٠١، شرکت مخابرات از مشترکین خود 
20هزار تومان تحت عنوان »ارائه خدمات صوتی« اخذ  کرد. با 
غیرقانونی اعلام  کردن این اقدام از سوی شورای رقابت، شرکت 
مخابرات نه‌تنها مبلغ قبلی را بازنگرداند بلکه مبلغی مشابه 
تحت عنوان »مابه‌التفاوت حداقل هزینه ماهانه« را در قبض 
مهرماه اعمال  کرده است. مشخص نیست که چرا این افزایش 
قیمت‌ها، صورت می‌گیرد و چرا نهادهای قانونی )مجلس 
شورای اسلامی، سازمان بازرسی، ‌تعزیرات و سازمان حقوق 

مصرف‌کنندگان و...( در این زمینه ورود نمی‌کنند.
مردانی از بیرجند 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

 قتل دانشجوی پزشکی 
به‌خاطر یک گوشی موبایل

4روز پس از حمله خونین زورگیران به یکی از دانشجویان پزشکی 
دانشگاه اهواز، تلاش کادر پزشکی برای نجات جان او مؤثر نشد 
و با وجود انجام عمل جراحی قبل باز، این دانشجو روی تخت 

بیمارستان جانش را از دست داد.
به گزارش همشهری، این دانشجوی پزشکی واحد بین‌الملل 
دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز شامگاه 13آبان در 
پارکینگ شماره ۲ پارک ساحلی کیانپارس بود که زورگیران 
خشن به او حمله کردند. هدف آنها سرقت تلفن همراه دانشجوی 
جوان بود اما او حاضر نبود گوشی‌اش را به آنها بدهد و در برابرشان 
مقاومت کرد. در این شرایط بود که زورگیران چندین ضربه چاقو 

به او زدند و سرانجام توانستند گوشی‌اش را سرقت کنند.
به‌دنبال این حادثه پسر جوان که به‌شدت مجروح شده بود به 
بیمارستان امام )ره( منتقل شد. ضربات چاقو به سینه و قلب او 
اصابت کرده بود. شدت جراحات پسر دانشجو به حدی بود که 
پزشکان تشخیص دادند باید هرچه سریع‌تر تحت عمل جراحی 
قلب باز قرار گیرد. در این شرایط بود که عمل جراحی انجام و سپس 
او به بخش مراقبت‌های ویژه قلب منتقل شد و کادر پزشکی امیدوار 
بودند با این کار خطر رفع شده و دانشجوی جوان از مرگ نجات 
پیدا کند. با این حال صبح دیروز )سه‌شنبه( مجموعه اقدامات 
درمانی برای او به نتیجه‌ای نرسید و روی تحت بیمارستان جانش 

را از دست داد.
دکتر احمدرضا مهتدی، رئیس بیمارستان امام خمینی)ره( اهواز 
با تأیید این خبر گفت: پس از اطلاع از این موضوع با اقدامات سریع 
تخصصی و فوق تخصصی، این بیمار مورد عمل جراحی قلب باز 
قرار گرفت و در بخش ICU  قلب بستری شد اما به‌رغم تلاش 
تیم‌های متعدد پزشکی بیمارستان امام خمینی)ره( اهواز و انجام 
چندین عمل جراحی، به‌دلیل شدت جراحات وارده او جانش را از 
دست داد. براساس این گزارش، به‌دنبال قتل این دانشجو به‌دست 
زورگیران، تحقیقات گسترده‌ای از سوی پلیس برای شناسایی 

عاملان جنایت آغاز شده است.

درگیری طایفه‌ای مقابل دادگستری

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

کوتاه از حادثه شصتمین مرحله طرح رعد از سوی پلیس پایتخت اجرا شد 

شصتمین مرحله از طرح رعد که 

انتظامی
از چند روز قبل توسط مأموران 
پلیس پیشگیری پایتخت شروع 

شده بود، با دستگیری 604مجرم پایان یافت.
به گزارش همشهری، سردار حسین رحیمی، 
فرمانده انتظامی پایتخت روز گذشته در حاشیه 
این طرح در مقر ستاد پیشگیری پلیس پایتخت 
گفت: شصتمین مرحله از طرح رعد با وقفه‌ای 
یک‌و‌نیم‌ماهه اجرا شد و یکی از دغدغه‌های 
ما در این مدت این بود که سارقان با توجه به 
التهابات جامعه فعالیت خود را بیشتر کرده 
بودند و در این شرایط بود که همکارانم با تلاش 
شبانه‌روزی موفق شدند در مجموع 604نفر 
از سارقان و زورگیران، کیف‌قاپان، ‌مالخران و 
سارقان مسلح را که در زمینه سرقت منزل، 
‌خودرو، موتورسیکلت، دوچرخه و گوشی تلفن 
همراه فعالیت داشتند، دستگیر کنند. به‌گفته 

سردار رحیمی، با اجرای این طرح درمجموع 
14باند که اقدام به سرقت و زورگیری می‌کردند، 

منهدم شدند.
به‌گفته رئیس پلیس تهران، از متهمان 
دستگیر‌شده ۱۳قبضه سلاح جنگی و شکاری، 
۲۳۸خودرو و موتورسیکلت سرقتی و درمجموع 
۲۰۹۰فقره از اموال مردم به ارزش ۲۹میلیارد 
تومان کشف شده است. در همین حال ۳۳پاتوق 
سارقان، ۱۳پاتوق مالخران، 3محل تردد اراذل 
و اوباش و ۵۴پاتوق فروشندگان مواد‌مخدر نیز از 
سوی مأموران پلیس شناسایی و پاکسازی شد.

براساس این گزارش، ۵۵درصد از مجرمان 
دستگیر‌شده بدون سابقه بودند و برای 
نخستین‌بار از سوی پلیس دستگیر شده‌اند. 
همچنین برای دستگیر‌شدگان در این طرح 
پرونده‌‌های جداگانه تشکیل شده و این افراد به 

دادسرا معرفی خواهند شد.

رد  مال 11میلیاردی 
مجتبی، سرکرده یک باند سرقت مسلحانه است گفت‌و‌گو1

که خانه‌های شمال تهران را خالی می‌کردند. او با 
همدستی 3نفر از دوستانش دست به سرقت می‌زدند تا اینکه پلیس 
آنها را شناسایی کرد و در جریان عملیات تعقیب و گریز و تیراندازی، هر 
4عضو این گروه دستگیر شدند. حالا سرکرده باند از جزئیات سرقت‌های 

سریالی و انگیزه‌اش از این سرقت‌ها می‌گوید.

خانه‌ها را چطور شناسایی می‌کردید؟
هوا که تاریک می‌شد، راه می‌افتادم توی خیابان‌ها. ابتدا خانه‌هایی را که 
چراغشان خاموش بود، شناسایی می‌کردیم. بعد زنگ می‌زدیم و مطمئن 
می‌شدیم که کسی خانه نباشد. بعد توپی قفل در را می‌زدیم و وارد آنجا 

می‌شدیم و هرچه اموال قیمتی داخل خانه بود را سرقت می‌کردیم.

اسلحه هم همراهتان می‌بردید؟
همراهمان بود اما هیچ وقت نشد که از آن استفاده کنیم؛ به جز روزی که 
پلیس تعقیبمان کرد. با خودمان می‌بردیم تا چنانچه صاحبخانه رسید 
با آن تهدیدش کنیم اما از شانس خوبمان هیچ وقت صاحبخانه نرسید 

و مجبور به استفاده از آن نشدیم.
اما وقتی با پلیس روبه‌رو شدید از آن استفاده کردید؟

به‌سمت مأموران تیراندازی کردیم تا بتوانیم فرار کنیم اما نتوانستیم. 
آنها هم تیراندازی کردند که در نهایت دستگیر شدیم.

چند وقت است که با این شگرد سرقت می‌کنید؟
زمان زیادی نیست. از 4ماه قبل شروع کردیم، ‌پس از آزادی از زندان.

سابقه‌داری؟
سابقه سرقت دارم. آخرین بار هم 10سال زندان بودم و بعد از آن آزاد 
شدم. بعد از آزادی هم باند سرقت از منازل را تشکیل دادم تا اینکه 

درنهایت دستگیر شدیم.
چطور بعد از این محکومیت سنگین، باردیگر سمت 

خلاف رفتی؟
11میلیارد رد مال دارم و برای تهیه این پول راهی جز سرقت برایم 

نمانده بود.
همه‌اش به‌خاطر سرقت از خانه‌ها بود؟

10سال قبل به اتهام سرقت دستگیر شدم. یکی از این سرقت‌ها، 
دستبرد به یک طلافروشی بود که حدود 7کیلو طلا به‌صورت مسلحانه 
از طلافروشی سرقت کردم. علاوه بر این به خانه‌ها هم دستبرد می‌زدم 
که همه سرقت‌هایم کنار هم قرار گرفت و تبدیل به این رقم شد. ضمنا 
در آن زمان که افتادم زندان، ‌طلا این مبلغ نبود، وسایل داخل خانه هم 
به این گرانی نبود. باید به مبلغ سال رد مال داد و به این دلیل است که رد 

مال در پرونده‌ام شده 11میلیارد تومان.
با اعضای باند چطور آشنا شدی؟

در زندان، یکی از همدستانم حدود 27سالی می‌شد که به اتهام حمل 
مواد‌مخدر در زندان بود. مابقی هم به جرم سرقت زندانی بودند. نقشه 
کشیدیم تا پس از آزادی دور هم جمع شویم و خانه‌های شمال پایتخت 
را خالی کنیم. آن همدستم که به جرم حمل مواد در زندان بود، وثیقه 
گذاشت و مرخصی گرفت تا با ما همدست شده و سرقت‌ها را انجام بدهد 

که او هم دستگیر شده است.

مردی که قصد خرید یک خودروی شاسی 
بلند داشت در جریان تصادفی ساختگی به 
دام سارقانی گرفتار شد که نقشه سرقت 

پول‌های او را کشیده بودند. 
به گزارش همشهری، صبح دیروز سه‌شنبه 
هفدهم آبان ماه مردی با سرو صورت 
باندپیچی‌شده و زخمی به دادسرای ویژه 
سرقت رفت و از چند مرد خشن به اتهام 
سرقت شکایت کرد. وی در توضیح ماجرا 
گفت: شغل من دامداری است. مدتی قبل 
تصمیم گرفتم یک خودروی شاسی بلند 
بخرم. یکی از دوستانم پیشنهاد داد به 
نمایشگاه‌های مختلف در پایتخت برویم تا 
خودروی مورد نظرم را پیدا کنم. سرانجام 
پس از جست‌و‌جوهای فراوان یک خودروی 
جک شاسی بلند در یکی از نمایشگاه‌های 
شرق تهران پسندیدم و آن را  قولنامه کردم. 
وی افزود: روز حادثه با صاحب نمایشگاه 
قرار داشتم تا پول را به او بدهم و ماشین را 
تحویل بگیرم. وی ادامه داد: با 850میلیون 
تومان پول نقد و به همراه دوستم به سمت 
نمایشگاه حرکت کردیم اما در بین راه 
اتفاق عجیبی افتاد. وی گفت: در بین 
راه 2خودرو با ماشین ما تصادف کردند 

و 6سرنشین آن از ماشین‌ها پیاده شدند 
و فریاد کشیدند که چرا به ماشین آنها 
خسارت زده‌ایم. وقتی می‌خواستیم با 
پلیس تماس بگیریم ناگهان مردان ناشناس 
با چوب و چاقو به سمت ما حمله کردند و 
به‌شدت من و دوستم را زخمی کردند. 
وقتی به هوش آمدیم روی تخت بیمارستان 
بودیم و متوجه شدیم که تصادف ساختگی 
بوده و مردان خشن پس از زخمی‌کردن ما، 
همه پول‌هایی را که همراهم بود، خودروی 
پژو، تلفن همراه و کارت‌های بانکی من و 
دوستم را سرقت کرده و گریخته بودند. 
وی ادامه داد: مردان خشن ما را  نیمه‌جان 
رها کردند تا اینکه رهگذران با دیدن پیکر 
خونین ما به اورژانس زنگ زدند و از مرگ 
حتمی نجات یافتیم. حالا هم  شکی ندارم 
که سرقت با دستور صاحب نمایشگاه 
صورت گرفته چون بعد از ترخیص از 
بیمارستان به نمایشگاه رفتم و متوجه 
شدم که آنجا تعطیل شده و کارکنانش 

متواری شده‌اند.
با این شکایت، تیمی از مأموران پلیس 
آگاهی تهران تحقیقات خود را برای 

بازداشت سارقان خشن آغاز کرده‌اند.

کلاهبرداری 50میلیاردی با  عتیقه‌های خیالیتصادف ساختگی برای سرقت خونین
اعضای باند کلاهبرداری که به بهانه فروش گنج و زیرخاکی 
افراد ساده‌لوح را سرکیسه می‌کردند پس از دستگیری 
اعتراف کردند که تاکنون از این راه دست‌کم 50میلیارد 

تومان به جیب زده‌اند.
به گزارش همشهری، رسیدگی به این پرونده از چندی 
قبل در پلیس اطلاعات و امنیت عمومی خوزستان آغاز 
شد. شاکیان مدعی بودند پس از خرید اشیای قدیمی و 
عتیقه از چند نفر پی برده‌اند که سرشان کلاه رفته و این 
اشیا تقلبی هستند. آنطور که شاکیان می‌گفتند آنها در 
ازای دریافت این اشیای بی‌ارزش چندین میلیارد تومان 
پرداخت کرده بودند. به‌دنبال چند شکایت در این‌باره 
تحقیقات کارآگاهان پلیس در این‌باره آغاز شد. بررسی 
شکایت‌های ثبت شده نشان می‌داد در پشت پرده همه 
این پرونده‌ها اعضای یک باند قرار دارند. شگردی که 
متهمان برای فریب طعمه های‌شان استفاده کرده بودند 
نشان می‌داد آنها از کلاهبرداران کاملا حرفه‌ای هستند. 
بررسی اظهارات مالباختگان حاکی از آن بود که سرکرده 
این باند کلاهبرداری خودش را نماینده مسئولان کشوری 
و لشکری معرفی  و از این طریق اعتماد آنها را جلب کرده 
است. در چنین شرایطی بود که تلاش‌ها برای دستگیری 
متهمان آغاز شد. اعضای این باند با اجرای نقشه‌ای حساب 
شده تلاش کرده بودند هیچ ردی از خود باقی نگذارند اما در 
ادامه مأموران موفق شدند سرکرده باند را دستگیر کنند. او 
وقتی تحت بازجویی قرار گرفت به کلاهبرداری از شاکیان 

اعضای2 طایفه که برای رفع اختلافات‌شان به دادگستری زابل 
رفته بودند پس از خروج از آنجا بار دیگر با یکدیگر درگیر شدند. در 
این درگیری مسلحانه یک نفر جان خود را از دست داد و دست‌کم 

8نفر نیز مجروح شدند.
به گزارش همشهری، اعضای 2 طایفه در زابل از مدت‌ها قبل با 
یکدیگر دچار اختلاف و کشمکش بودند. پیش از این در جریان 
اختلافات این دو طایفه یک نفر به قتل رسیده بود و با شکایت طرف 
مقابل، رسیدگی به این پرونده در دادگستری ادامه داشت. روز 
گذشته )سه‌شنبه( آنها برای رسیدگی به پرونده‌شان به دادگستری 
رفته بودند که بعد از پایان جلسه رسیدگی، طرفین در خیابان و 
درست مقابل دادگستری با یکدیگر درگیری لفظی پیدا کردند. 
گرچه چند نفر تلاش کردند مانع این درگیری شوند اما در ادامه کار 
بالا گرفت و یکی از طرفین درگیر از خودرواش یک اسلحه شکاری 
بیرون آورد و شروع به تیراندازی کرد. در جریان این تیراندازی 9نفر 
هدف ساچمه‌های شلیک شده قرار گرفتند و به بیمارستان منتقل 
شدند. شدت جراحات وارده به مجروحان به حدی بود که ساعتی 
بعد یکی از آنها روی تخت بیمارستان جانش را از دست داد و 8نفر 
دیگر همچنان در بیمارستان بستری هستند و مداوای‌شان ادامه 
دارد. در همین حال مهدی شمس‌آبادی، دادستان مرکز استان 
سیستان و بلوچستان جزئیات بیشتری از این درگیری را بازگو کرد 
و گفت: صبح سه‌شنبه برای یک پرونده قتل مطرح بین ۲ طایفه 
در دادگاه کیفری یک شهرستان زابل وقت رسیدگی تعیین شده 
بود که طرفین پرونده با حضور در مقابل دادگاه با یکدیگر درگیر 
شدند. او ادامه داد: در جریان درگیری بین دو طایفه چندین تیر 
شلیک شد که در جریان این حادثه ۸نفر مجروح شدند که ۶نفر از 
اصحاب پرونده و ۲نفر عابران پیاده حاضر در محل بودند که یکی 
از آنها پس از انتقال به بیمارستان جانش را از دست داد. همچنین 
صبح سه‌شنبه به‌دلیل اختلاف بین طرفین این پرونده، درگیری 
دیگری در منزل یکی از طرفین پرونده منجر به قتل دیگری شد 
که موضوع در حال بررسی است. به‌گفته دادستان مرکز استان 
سیستان و بلوچستان برای رسیدگی به این حادثه پرونده قضایی 

تشکیل شده و رسیدگی به این موضوع ادامه دارد.

 آوار مرگ بر سر کارگر مشهدی
ریزش ساختمانی در حال بازسازی در مشهد حادثه تلخی را رقم 

زد و به مرگ کارگری جوان زیر آوار منجر شد.
به‌گزارش همشهری، این حادثه صبح دیروز )سه‌شنبه( در 
ساختمانی 3طبقه واقع در بلوار عبدالمطلب مشهد اتفاق افتاد. 
این ساختمان از چند روز قبل در حال بازسازی بود که صبح 
دیروز ناگهان بخشی از آنجا فرو ریخت. به‌دنبال این حادثه 
۲۰آتش‌نشان و نجاتگر از 5 ایستگاه آتش‌نشانی به همراه تجهیزات 

ویژه آوار‌برداری به محل اعزام شدند و عملیات نجات آغاز شد.
آتشپاد دوم مهدی رضایی، معاون عملیات آتش‌نشانی مشهد در 
این‌باره گفت:‌ در این حادثه یک کارگر زیر آوار ساختمان گرفتار 
شده بود که با تلاش یک ساعته آتش‌نشانان جسم بی‌جان او از 
طبقه همکف به بیرون منتقل و تحویل عوامل انتظامی شد. وی با 
بیان اینکه آتش‌نشانان در ادامه، ایمن‌سازی محل را انجام دادند، 

گفت: علت دقیق وقوع این حادثه در دست بررسی است.

دثه
 حا

حل
م

با ترفند فروش گنج و عتیقه اعتراف کرد. به‌دنبال اعترافات 
او 4همدست دیگرش نیز دستگیر شدند.

سردار سیدمحمد صالحی، فرمانده انتظامی خوزستان 
با بیان جزئیات این پرونده گفت: طبق بررسی‌ها و 
اعترافات کلاهبرداران مشخص شد آنها با این شگرد از 
5نفر کلاهبرداری کرده‌اند. فرمانده انتظامی خوزستان با 
اشاره به اینکه تاکنون مبلغ کلاهبرداری شده 50میلیارد 
تومان برآورد شده است، گفت: شهروندانی که با این شیوه از 
آنها کلاهبرداری شده می‌توانند به پلیس اطلاعات و امنیت 

عمومی شهرستان بهبهان مراجعه کنند.

این سلاح‌ها از خانه مرد 
جوانی کشف شده است. 

او مدعی است که همه آنها 
را دوستش به او داده و وی 
قرار بوده آنها را بفروشد 
و در ازای آن از دوستش 

دستمزد بگیرد. 


